

济邹高速项目白马河特大桥悬浇箱梁中跨



21日,济邹高速项目白马河特大桥悬浇箱梁中跨顺利合龙,标志着济邹高速项目三座特大桥主体工程进入收官阶段。

济邹高速项目白马河特大桥全长10.7公里,是全线控制性工程之一,桥梁依次跨越滞洪区、白马河、规划铁水联运铁路、济微高速等,本次白马河特

大桥合龙段为跨白马河主桥。济邹高速项目路线全长61.99公里,途经邹城市、微山县、太白湖新区、任城区、嘉祥县,起点位于G3京台高速峰山互通立交处。本项目三座特大桥为白马河特大桥、泗河特大桥、京杭运河特大桥。

(本报记者 王仰浩 通讯员 孔宵)

产品销往世界各地

济宁企业“上云出海”

本报记者 王仰浩

小型挖掘机、大蒜、滑雪手套、电动车……这些来自济宁的产品,正依托跨境电商平台走进海外消费者的日常生活。近年来,跨境电商作为发展速度最快、潜力最大、带动作用最强的外贸新业态,显示出巨大的市场活力和增长韧性。22日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,目前,全市跨境电商企业涵盖工程机械、服装、农产品等多个热门品类,业务范围遍及全球120多个国家和地区,为全市经济增长注入了强劲动力,带动相关产业协同发展。

在济宁高新区一家机械有限公司,一台台规格不同的小型挖掘机正整装待发,这些挖掘机将“漂洋过海”发往世界各地。“这样的挖掘机由于体积小,功能多,很受海外消费者欢迎,今年海外个人用户购买的数量越来越多。”该企业负责人介绍道。为了更好地拓展海外市场,今年他们采用了“跨境电商+海外仓”的新模式,除了在跨境电商平台开通多个店铺之外,还将产

品提前发到海外仓,国外的客户下单后,6至10天就能收到货。

从便捷的物流配送网络到高效的通关服务,从多元化的金融支持到专业的人才孵化基地,近年来,我市持续打造跨境电商全产业链服务体系,全方位为跨境电商企业保驾护航。截至目前,全市共有10家县域跨境电商产业园投入运营,建设了17家海外仓,组建工程机械、大蒜、手套、二手车、电动车等5个“山东省跨境电商产业带工作站”。

我市跨境电商创新聚集区以齐陆工贸、易运盈为主体,加速推广“独立站+海外仓”模式,率先在意大利米兰布局建设海外仓。通过创新提升“跨境电商+产业带”模式,引入知名跨境电商平台卖家、独立站、服务商、MCN机构等市场主体,支持企业开展自主品牌境外商标注册和国际认证,鼓励本土企业自建海外独立站,提升品牌国际竞争力。

@济宁市小记者团成员和晚报订阅户

年末最后一次“书香”福利来啦

本报记者 宋延坤

《礼记》云:“春诵,夏弦,秋学礼,冬读书。”在古人眼里,冬季是一个读书的好时节。那么,亲爱的读者和小记者们,你们要在这个冬天读哪些书?

为营造浓厚的全民阅读氛围,济宁晚报联合亚龙书城开展“书香暖冬·悦读随行”优惠购书活动。12月24日至30日,济宁市小记者团成员出示小记者证、晚报读者出示《济宁晚报》订阅电子发票,即可在亚龙书城旗下火炬路仓储店、万达店、运河城店,享受全场购书六九折优惠。如出现小记者证或票据丢失情况,出

示12月24日至30日期间任意一天出版的《济宁晚报》,亦可享受此优惠。

今年以来,本报继续助力全民阅读工作的开展,今年7月发起成立的悦享银龄读书会目前成功举办线下图书共读活动6场,会员数量已突破400人。为方便广大读者购买更多、质量更高的正版图书,本报联合亚龙书城开展了一系列购书优惠活动,济宁市小记者团成员、晚报订阅户可在亚龙书城所有门店享受全年购书七五折优惠。

我的读报故事

期待一份油墨香

张依晗(任城)



新的一年,我又多了一份新的期盼,期待一份醉人的油墨香。

《济宁晚报》于2024年7月份发起成立了悦享银龄读书会,中老年朋友不仅可以优先获得书店最新资源、活动信息,还有机会在报纸专栏发表自己的文学作品,更能在读书会中结交一群志同道合的朋友。这无疑是一份大礼,专为中老年朋友量身定做。每个月19号的“悦享银龄”读书会,每周一的“百姓写手”专版,每周三的“悦享银龄”专版,还有“情满四季”“诗说孔子”等主题征文活动,读书、写作、发表一条龙服务。热爱文学的中老年朋友终于找到了自己的组织,每次活动都像大家庭聚会一样,其乐融融。

每次悦享银龄活动前,晚报的工作人员都会笑脸相迎,把装有报纸原件和复印件的大信封逐个交到文友手里;活动中,他们会为嘉宾调试好提前做好的精美课件;活动后,他们会安排好人替没有到场的文友捎带报纸和奖品。忙碌的身影、真诚的待客之道,着实令人感动。

新的一年,我又订了一份《济宁晚报》,期待拜读到文友们新的佳作,也期待看到自己的名字,更期待闻到那份油墨香,饱含着温暖和真诚。

第四届“三亚杯”

当代华语文学大赛

金乡籍作家获金奖

近日,由中国散文网、华夏博学国际文化交流中心主办的第四届“三亚杯”当代华语文学大赛颁奖盛典在三亚举行,山东金乡籍作家清瑞荣获此次大赛金奖,其参赛作品《秋天悄悄落到小河岸》被评为“2024年度最美散文”。

本次大赛收到来自世界各地的7769位作家的作品,体现了此次大赛的国际性、时代性和广泛性,得到了三十多家媒体的大力支持,由专家学者组成终评委员会,对进入复赛的作品分别评出金、银、铜奖及优秀奖。

(本报记者 王艳茹 通讯员 张恒宇)